

東奧資格賽勇挫捷克

港乒再奪三張入場券

港隊新年期間再奪三張奧運入場券！香港乒乓球代表隊於葡萄牙舉行的國際乒聯東京奧運世界團體資格賽有出色發揮，男團於負方賽決賽以3：0擊敗捷克奪得最後一個奧運資格兼收穫兩個奧運單打名額，加上早前女團、女單及混雙亦成功躋身奧運，港乒共取得7張奧運入場券，成功為奧運奪牌夢踏出第一步。 ■香港文匯報記者 郭正謙

港隊男團雖然於首階段16強以2：3不敵塞爾維亞未能直接晉級，不過落入負方賽後越戰越勇，接連力克波蘭及斯洛伐克殺入決賽，最終在何鈞傑、吳伯明及黃鎮廷合力連取三局下以3：0橫掃捷克，成功坐上尾班車取得三個奧運名額。
今屆東京奧運外圍賽港隊完美達標奪得7張奧運入場券，當中包括男團、女團，以及男女子單打各兩個名額，加上去年黃鎮廷/杜凱琹一對混雙組合亦已取得東京奧運資格，港隊全部7個項目均可派員出戰，目標直指奧運獎牌。
總教練陳江華認為取得奧運資格的過程並不容易，相信球員在當中汲取了寶貴的經驗：「今次賽事主要打心理素質，我們第一次打這類外圍賽，加上一場過比賽，故打得比較小心，例如第一場的雙打，幸好球員均能頂住壓力，並於取得首勝後變得輕鬆，放開來打。現時男團在很不容易的情況下奪得最後一張入場券，這個名額意義重大，算是一份迎來的新年禮物，球員經過今屆資格賽的磨練有了不少的提升，無論心態及團隊凝聚力均有所提高，期待他們在未來的訓練及比賽中有更大的突破。」



港乒共取得7張入場券。 兵總圖片



港男乒隊再奪三張入場券。 兵總圖片

伍家朗改變策略迎東奧

香港文匯報訊（記者 楊浩然）早前贏得泰國羽毛球大師賽的香港球手伍家朗，於日前返抵港，這位香港首席球手於接受訪問時就表示，以現時積分甚有信心取得東京奧運入場券，故將會改變策略減少比賽，以最佳體能迎戰東奧。
伍家朗在先後擊敗林丹、李詩灃、許侊熙、石宇奇和西本拳太後，順利於泰國羽毛球大師賽稱王，並打破自2017年馬來西亞大師賽後，長達3年

的錦標荒。
由於現時排名第8位，取得東奧入場券的機會相當大，伍家朗於受訪時亦表示，已準備改變策略：

「奧運積分對我來說屬於穩陣，所以部署和之前會有所不同，將盡量策略性地選擇比賽來打，避免讓身體過度疲勞，並希望可在訓練上投入更多時間。」
此外，伍家朗亦直言自己還有很大改善空間：「對一些和我差不多水平，或是比我強的對手，有時我於場上自信心會不足夠，所以都要通過訓練去增強自己的技術和穩定性，使我可以於場上表現得更自如。」



伍家朗於泰國賽稱王。 BWF圖片

港隊暫取17個奧運資格

港隊完成世界團體資格賽後已直接到馬德堡參加德國公開賽，並將於2月3日回港。
目前港隊總共在6個項目中取得17個奧運資格，當中包括游泳、滑浪風帆、體操、乒乓球、單車及馬術。



黃鎮廷是取得入場券的功臣之一。 ITTF圖片

「十四冬」CBA 中超盃推遲舉行

香港文匯報訊（記者 李理 北京報導）新型冠狀病毒肺炎疫情當前，不少體育比賽紛紛延期。第十四屆全國冬季運動會組委會日前發佈消息，接到國家體育總局通知，受新型冠狀病毒疫情影響，「十四冬」所有比賽將推遲舉行，具體事宜待相關部門批覆後另行通知。按照原計劃，第十四屆全國冬季運動會將在2月16日於內蒙古自治區呼倫貝爾市開幕。
此前原定於2月1日在黑龍江省牡丹江市開營的「體育文化冬令營——體育六藝系列活動之樂動冰雪」活動也被取消。
籃球方面，CBA聯賽24日通過其官方社交媒體發佈「CBA聯盟」通告稱，近期全國多地出現新型冠狀病毒感染的肺炎疫情，為最大限度降低疫情傳播率，保障廣大球迷、運動員和工作人員的身體健康，CBA聯賽將



CBA將推遲舉行。

進行的廣州恒大對陣上海申花的超級盃賽事也延期。
國際奧委會26日宣佈，原定2月3日在武漢進行的東京奧運會亞洲、大洋洲拳擊項目資格賽改由約旦城市阿曼主辦，時間定為3月3日至11日。原本在武漢舉行的東京奧運會拳擊項目資格賽是奧運拳擊項目改革後，首次由國際奧委會主辦、中國奧委會承辦的單項國際體育賽事。
在運動員健康保障方面，冬運中心發佈消息指，中國冰雪醫務總監金大鵬、體育總局冬運中心副主任洪平就當前疫情防控、運動員傷病診治、運動防護、體能訓練、醫院人員配置和能力建設等方面走訪調研。金大鵬指導醫院完善醫療保障體系、提升保障能力，堅決做到早發現、早診斷、早治療，築牢冰雪健兒奮勇拚搏的健康底板。

足總宣佈港超聯暫停比賽

香港文匯報訊 香港足球總會（足總）昨日宣佈，配合政府「對公共衛生有重要性的新型傳染病預備及應變計劃」下提升應變級別至緊急及康文署場地暫停開放，該會的所有賽事、訓練及活動暫停，直至康文署場地重新開放。
此外，賽馬會香港足球總會足球訓練中心將只提供有限度開放予香港超級聯賽隊伍作訓練之用，直至另行通知。有關香港超級聯賽賽事安排，則將於2月2日後安排超聯會議，與球會討論於賽馬會香港足球總會足球訓練中心進行閉門賽事或延期安排。
另外，已跌到聯賽榜末的標準流浪再宣佈增援。上半季效力港甲公民的巴西射手史提芬彭利拿，下半季會改披流浪戰衣，協助這支青春班打進級戰。



港超將暫停上演。 香港文匯報記者黎永淦攝

標準流浪由去年12月的菁英盃分組賽0：6大敗在理文腳下開始，最近5仗只得1和4負，而且僅攻入1球。為了改善戰績，轉會窗重開後已簽下入籍洋將迪達及北村祝，不過戰績仍然沒有好轉，去仗作客富力R&F淨負0：5，聯賽榜更跌落榜末。唯有急忙簽入史提芬彭利拿。

熱烈祝賀
香港大公文匯傳媒集團
成立四周年

許士芬研究所
士昌置業有限公司
鼎峰有限公司

致意

熱烈祝賀
香港大公文匯傳媒集團
成立四周年

楊孫西 盧文端

致意 (排名不分先後)

長壽短說

上港亞冠附挫武里南聯晉級

上海上港於昨日的亞洲聯賽冠軍盃附加賽，主場以3球淨勝武里南聯殺入正賽。值得一提的是，這場於上海源深體育中心舉行的賽事，因全國多地出現新型冠狀病毒感染的肺炎疫情，而令比賽閉門進行。

泰菜
本菜館招聘二廚(泰國菜)2名
每週工作六天，每天工作九小時
西貢區，小六程度一年經驗
要輪班月薪\$16840
有意請電2642 9788

天津泰達赴泰國拉練

香港文匯報訊（記者 張聰 天津報導）受新型冠狀病毒肺炎疫情影响，中超聯賽能否按計劃進行懸而未決，但中超各俱樂部的備戰工作卻依然馬不停蹄。其中，天津泰達隊日前赴泰國曼谷開為期三周的海外拉練。按照計劃，海外拉練期間，天津泰達隊將通過大約六場左右的熱身賽來確定新賽季的主力框架，並選定適合加盟的內外援。
為確保安全，球隊醫務組在出發前提前做好了防護工作。集結現場，雖然隊員們都自覺地全副武裝，但球隊醫務組工作人員還是提前把準備好的口罩有序地分發下去，並為所有隊員和隨行人員進行了體溫的測量和記錄。
談及新型冠狀病毒肺炎疫情影响，天津泰達足球隊隊醫沈春鋒表示，球隊不是出去旅遊，所以相比較來說是安全的。因為我們去了會待在一一個相對封閉的環境，而不是說大家會集散到各地，所以這塊兒我們會有一個很好的管控，盡量地比平時的紀律要更嚴一些。

天津泰達隊隊醫給球員檢測體溫。 受訪者供圖